

Вестник «Маленькой страны»

ИНФОРМАЦИОННО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКАЯ ГАЗЕТА ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕТНОГО ДОШКОЛЬНОГО
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ДЕТСКОГО САДА № 34 КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА
КРАСНОСЕЛЬСКОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА



Я, ты, он, она –
вместе целая страна!

Выпуск № 15 2021 год

ДЕНЬ ПОБЕДЫ – это светлый и радостный праздник. Это праздник, где радость переплетается с горем, смех со слезами. Мы родились и выросли в мирное время, никогда не слышали воя сирен, не видели разрушенных бомбами домов, не знаем, что такое скудный военный паек. Об окопах и траншеях мы можем судить только по кинофильмам да рассказам фронтовиков. Давно закончилась война, в прошлом остались трудные военные годы, но мы с благодарностью вспоминаем всех, кто защищал Родину и победил!!! И в нашем детском саду прошли праздничные концерты, посвященные памяти подвига нашего народа.



С ДНЕМ ПОБЕДЫ!!!



Победители конкурса



Поздравляем воспитанников нашего детского сада с победой **в конкурсе** детских творческих работ: **«МУСОРНАЯ ФАНТАЗИЯ»** По теме: «Год науки и технологий» среди детей дошкольного возраста, проживающих на территории муниципального округа Константиновское. 1 место – Милана Н. и Тимофей С., 2 место – Вероника Б.



ПОЗДРАВЛЯЕМ С ПОБЕДОЙ!!!

Победители конкурса



Поздравляем нашего замечательного инструктора по физической культуре Утешеву Надежду Михайловну и дружную спортивную семью Каревых, которые заняли 3 место в физкультурном мероприятии «Мама, папа и я» среди семейных команд, проживающих на территории МО Константиновское.



ДО СВИДАНИЯ, ДЕТСКИЙ САД!



Выпускной утренник в детском саду — особое событие для каждого ребенка и его родителей. Это первая ступенька во взрослую жизнь, которую надо переступить, чтобы шагнуть из детства во взрослую школьную жизнь. Желаем нашим выпускникам больших побед, пусть школа станет вам таким же родным домом, как детский сад. Успехов вам, ребята, верных друзей в жизни и много новых грандиозных побед!





15 МАЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СЕМЬИ. Семья – самое главное в жизни для каждого из нас. Семья – это близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья.

Накануне Дня Семьи в нашем детском саду проводился совместный досуг с родителями «Игры нашего двора», который погрузил работников, воспитанников и их родителей в мир дворовых игр тех времен, когда не было компьютеров и интернета. Играли в «Резиночку», «Крестики-нолики», «Городки», «Светофор», «Футбол» и т.д. Взрослые с удовольствием вспоминали правила любимых игр детства, а дети – осваивали эти правила. А поднимали всем с утра настроение наши жизнерадостные педагоги!!!



*В честь Дня семьи сегодня вас
Приглашаем на наши
игровой мастер-класс!*

*Нашим детям, к сожалению,
Недостаточно движения.
Компьютер, мультики, планшет -
Времени побегать нет.
Надо это исправлять,
Будем вместе вспоминать
Игры, что играли в детстве
С друзьями, в школе, по соседству.
Начинаем мы опять
В них с детишками играть.
Будьте смелыми, активными,
И, конечно, позитивными!*



Ха-ха-тушки



– Мама, а Яся
вилку уронила!
Опять врукопашную ест!

Алиса, 4 года, смотрит
как мама делает макияж:
— Да, пожалуй мне тоже
пора накосметиться.

Ребенок смастерил из одеяла
лодку, сел в неё и говорит:
– Это моя лодка, это море,
а вот это МОИ ГРЁБЛА!

ЭТО ВАЖНО!



Наступило долгожданное лето, и конечно, большую часть времени дети проводят на свежем воздухе. Для того, чтобы отдых оставил приятные воспоминания и впечатления, необходимо заранее подумать, о каких

ПРАВИЛАХ БЕЗОПАСНОСТИ следует напомнить детям:

1. Не всё то, что выглядит привлекательно, является съедобным.

Лето – подходящее время, чтобы изучить с детьми названия растений, плодов и ягод.

2. Защита от насекомых.

Объясните детям, почему нельзя размахивать руками, если рядом летает оса или пчела.. Пользуйтесь репеллентами с натуральными компонентами.

3. Защита от солнца.

Не забывайте про головной убор, чередуйте время пребывания на солнце с играми в тени.

4. Купание под присмотром взрослого.

5. Использование защитного снаряжения.

Покупка роликов, скейтборда или велосипеда должна сопровождаться покупкой защитного снаряжения. А надевание такого снаряжения должно стать обязательным правилом, неважно, одну минуту ехать ребёнку до нужного места или двадцать.

6. Выбирать безопасные игровые площадки.

До того, как посадить ребенка на качели, взрослому необходимо убедиться в прочности крепления. Также нужно объяснить ребенку, что металлические части игровых конструкций на солнце сильно нагреваются и, прежде чем съехать с горки, надо убедиться, не горяча ли её поверхность.

7. Мыть руки перед едой.

Никому не хочется летом болеть и лежать в кровати.

Профилактика – лучшая защита!

8. Одеваться по погоде и ситуации.

Тепловой удар также опасен, как и солнечный.

9. Найти безопасное укрытие при грозе и молнии.

Даже если вид сверкающей молнии кажется ребёнку заворачивающим и он не боится громких звуков, стоит чётко объяснить, какую опасность таит для людей молния на открытом пространстве, и почему нужно переждать непогоду в закрытом помещении, подальше от дверей и окон.

10. Пить достаточно воды.

Прекрасно, если у ребёнка есть рюкзак, а в нём бутылка с водой.

Выполняя эти правила, взрослые и дети могут не опасаться непредвиденных ситуаций на природе, расслабиться и получать удовольствие от самого активного и солнечного времени года!



Рабочая группа



Над выпуском №15 2021 уч.год «ВЕСТНИК» МАЛЕНЬКОЙ СТРАНЫ» работали:
учитель-дефектолог Е.А.Садикова, учитель-логопед И.П.Харькова, воспитатель гр. № 15 Е.А.Огнева